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Kérelem, a kérelmező álláspontja 

A halmozottan (mozgásszervi, súlyos értelmi) fogyatékos, sajátos nevelési igényű kiskorú kérelmező 
panasza 2022. augusztusban érkezett a hatósághoz. Sérelmezte, hogy a tankerületi központ csak heti 
egy napon biztosítja a szakértői véleményben kijelölt (és a tartózkodási helyétől különböző településen 
lévő) iskolába szállítását. 

Az eljárás alá vont álláspontja 

A hatóság eljárást indított a tankerületi központtal szemben, aki leírta, hogy fenntartóként heti egy 
alkalommal szállítja az általa bérelt gépjárművel a kiskorú kérelmezőt a lakóhelyéről a kijelölt iskolába. 
Hivatkozott arra, hogy az iskola szakembereinek álláspontja szerint a kiskorú kérelmező közlekedési 
eszközön biztonságosan szállítható, és a további iskolai napokon a törvényes képviselő közreműködése 
szükséges a gyermek intézménybe utaztatásához. Utalt arra, hogy a kiskorú kérelmező szállításának 
ügyében jelenleg is egyeztetés zajlik. 

Az eljárás lefolytatása 

A felek nyilatkozatai és a csatolt iratok alapján a tényállás megállapítható volt. 

A hatóság döntése és annak indokai 

A hatóság döntésében megállapította, hogy a kérelem megalapozott. A felek között nem volt vitatott, 
a tankerületi központ is elismerte, hogy csak heti egy alkalommal biztosította a kiskorú kérelmező 
iskolába szállítását. Az eljárás alá vont azzal védekezett, hogy a kiskorú kérelmező közlekedési eszközön 
biztonságosan szállítható. A hatóság nem fogadta el az eljárás alá vont védekezését, a nemzeti 
köznevelésről szóló törvény alapján ugyanis a fenntartó, azaz a tankerületi központ kötelezettsége, 
hogy feltétel nélkül gondoskodjon a kiskorú kérelmezőnek a számára kijelölt, kötelező felvételt 
biztosító iskolába való utaztatásáról. A hatóság ezért megállapította, hogy a tankerületi központ nem 
bizonyította, hogy a kiskorú kérelmezővel szemben megtartotta volna a törvényben előírt kötelező 
esélykiegyenlítő intézkedést. Megállapítható volt ezért, hogy a tankerületi központ megsértette az 
egyenlő bánásmód követelményét, és a kiskorú kérelmezővel szemben a fogyatékosságával 
összefüggésben közvetlen hátrányos megkülönböztetést valósított meg.  

A hatóság szankcióként a tankerületi központot figyelmeztetésben részesítette, megtiltotta a jogsértő 
magatartás jövőbeni tanúsítását, és kötelezte arra, hogy 30 napos határidőn belül biztosítsa a kiskorú 
kérelmező iskolába szállítását. 

(2022. októberi döntés) 
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